

金隅集团在我县考察洽谈投资项目

本报讯(实习记者 张瑞萍 甄鑫)3月20日下午,金隅冀东水泥党委书记、董事长孔庆辉率集团高层管理团队来我县考察、洽谈投资项目。县委副书记、代县长温安娜,县政府党组成员李宝炎出席座谈会。

会上,孔庆辉就公司的基本情况、主营业务和投资项目作了详细介绍,并就项目投资模式及产业分析等进行了详细交流。他表示,代县具有良好的区位优势和发展空间,希望双方进一步强化对接,加强沟通与交流,金隅集团有信心、有决心把宏威水泥生产项目建成一个标准、节能、环保、可持续发展的新型水泥生产企业,为推动地方经济发展贡献力量。

温安娜详细介绍了我县县情、招商引资优惠政策及产业发展规模等情况。她表示,欢迎金隅集团前来投资兴业,我县区位优势明显,区域资源丰富,希望双方加紧做好项目对接,完善项目方案,早日推进项目实施。县委、县政府将立足地方实际,主动作为,提供最好的政策和最优的服务给予项目支持,全力支持金隅集团在我县的发展。

县政协机关召开党史学习教育专题学习会

本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍)3月24日上午,县政协机关召开党史学习教育专题学习会。县政协主席陈月峰主持会议并讲话,县政协副主席王秀芳、王志英,县政协党组成员杨梁远出席会议。

会议集体学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神和、省委书记楼阳生在全省党史学习教育部署会议上的讲话精神和《论中国共产党历史》一书中的重要篇章。

委员会第十五届全体会议暨中共代县第十五届纪律检查委员会第一次全体会议暨县委党史学习教育领导小组召开

本报讯(记者 石俊文)3月27日上午,中国共产党代县第十五届纪律检查委员会第一次全体会议召开,会议应到委员15名,实到15名,符合规定人数。会议由赵国兴主持。

会议以举手表决的方式,通过了《中国共产党代县第十五届纪律检查委员会第一次会议选举办法(草案)》,通过了监票人名单。以无记名投票的方式,选举产生了中国共产党代县第十五届纪律检查委员会常务委员、书记、副书记。赵国兴、曹亚飞、张忠义、王慧英、张志超、王鹏六名同志当选为代县纪律检查委员会常务委员,赵国兴当选为代县纪律检查委员会书记,曹亚飞、张忠义当选为代县纪律检查委员会副书记。

我县举行政法队伍教育整顿专题党课

本报讯(实习记者 乔自强)3月23日下午,我县举行政法队伍教育整顿专题党课。县委常委、政法委书记、县教育整顿领导小组副组长曹玉祥作专题党课。政法各单位班子成员及县委政法委全体干部职工参加。

曹玉祥以《提高政治站位 强化责任担当 扎实开展政法队伍教育整顿》为主题,从习近平总书记关于政法工作指示批示精神、政法队伍教育整顿工作的重大意义、中央关于政法队伍教育整顿的部署要求、省市关于政法队伍教育整顿的部署要求及现阶段政法队伍存在的突出问题和努力方向五个方面做了生动详细的讲解。

县政法队伍教育整顿征求意见座谈会召开

本报讯(实习记者 乔自强)3月23日上午,县政法队伍教育整顿征求意见座谈会召开。县委常委、政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长曹玉祥出席会议。县人大代表、政协委员、律师、人民陪审员及普通群众代表参加座谈会。

会议通报了《中共代县县委关于代县开展政法队伍教育整顿实施方案的通知》;受邀代表结合我县实际,畅所欲言,提出指导性意见和建议。

曹玉祥强调,全县政法系统要按照中央、省、市政法队伍教育整顿的要求,坚决筑牢政治忠诚,全面清除害群之马,有效整顿顽瘴痼疾,大力弘扬英模精神,着力解决政治不忠诚、执法不公、司法不廉洁、遇事不担当、作风不过硬等问题,从而使政法系统政治生态进一步优化,纪律作风进一步好转,素质能力进一步增强,执法司法公信力进一步提升,建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的高素质政法队伍,努力建设更高水平的平安代县、法治代县。

县委党史学习教育领导小组召开

本报讯(记者 王妍婷)3月23日上午,县委党史学习教育领导小组办公室会议召开。县委常委、宣传部长、县党史学习教育领导小组办公室副主任张东家出席会议并讲话。领导小组办公室成员单位相关负责人参加会议。

会上,张东家对全县党史学习教育有关工作进行安排部署。他强调:要高度重视党史学习教育工作,提高政治站位,把党史学习教育作为当前的一项重大政治任务,按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,精心组织、周密安排、形成合力,统筹抓好全县各个层面的学习教育,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,确保党史学习教育有力有序开展;县委党史学习教育领导小组办公室及各工作组要准确把握近期重点工作,各司其职、各尽其责,进一步明确工作目标,细化责任分工,压紧压实责任,落实落细任务,确保全县党史学习教育取得扎扎实实的成效,以优异成绩迎接建党100周年。

督导组城区交通秩序集中整治专项行动

本报讯(实习记者 张瑞萍)3月23日,县政府党组成员、公安局党委书记王志勇在我县城区实地督导交通秩序集中整治专项行动。

王志勇指出,县城区交通秩序目前有了实质性改善,但部分路段仍然存在车辆乱停乱放等问题。各部门要采取有力措施,加大日常巡查力度,形成长效机制,对高峰时段和易堵路段进行管控和疏导,引导群众规范停车,形成良好的停车习惯,对电动三、四轮车无证驾驶、闯红灯、随意掉头、非法运营等违法行为要曝光和处罚,形成有力的震慑。努力营造安全、整洁、有序的道路交通环境,确保人民群众安全方便出行。

设施PPP项目的决议》;听取并审议通过了县十七届人大代表资格审查情况的报告;表决通过了县十七届人大一次会议相关事项;表决通过了有关人事免职事项。

郭万国指出,“一府一委两院”及其组成单位在代表意见、建议办理工作中必须提高认识、端正态度,以高度的政治责任感和认真负责的态度,把办理代表意见、建议工作列入重要议事日程,希望县政府和有关单位进一步增强做好办理工作的积极性和主动性,切实办理好人大代表提出的意见、建议,真正做到把责任记在心上、扛在肩上、抓在手上。在推进生态文化旅游园区建设方面,要统一思想、提高站位,切实增强做好园区基础设施建设的使命感、责任感和紧迫感;要坚持系统化思维,以全面推进园区为重点的经济体系建设;要突破关键节点,解决工作中阶段性要点问题,为我县的“十四五”转型出雏型开好局,起好步做出贡献。

县政协组织干部职工接种新冠肺炎疫苗

本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍)3月24日,县政协主席陈月峰、副主席王秀芳带领政协机关干部职工到县疾控中心接种点接种新冠肺炎疫苗。

在接种门诊处,严格按照疫情防控要求,全程佩戴口罩,在医务人员的引导下,按照接种程序接种疫苗。

陈月峰强调,要加大疫苗接种的工作力度,重点人群和符合接种条件的人群应当“应接尽接”,确保生命和健康安全;同时,要加大疫情防控和健康科普宣传,向群众普及疫苗知识,引导群众正确防控,进一步提升群众的防范意识和自我保护能力,为我县疫情防控工作提供有力的保障。

全县政法队伍教育整顿警示教育大会暨纪委书记廉政报告会召开

3月27日上午,全县政法队伍教育整顿警示教育大会暨纪委书记廉政报告会在县公安局七楼会议室召开。县委常委、纪委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长赵国兴,县委常委、县政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长曹玉祥,县政府党组成员、公安局党委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长王志勇,县人民法院党组书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长郝利明,县人民检察院党组书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长席晓明出席会议。县政法队伍教育整顿领导小组及办公室全体人员,政法各单位科室股所队以上人员,县委政法委全体干部职工参加会议。会议由曹玉祥主持。

会上,赵国兴以《强化教育整顿 革除顽瘴痼疾 以铁一般的纪律作风打造政法铁军》为题,分别从强化思想认识,准确把握党中央对当前党风廉政建设和反腐败斗争的要求部署,分析我县党风廉政建设和反腐败斗争形势及存在的突出问题,分析政法队伍违纪违法现象原因剖析及应把握好的几个关系和树立“自查从宽、被查从严”鲜明导向,切实推动教育整顿取得实实在在的成效等四个方面,作了廉政报告。

赵国兴指出,开展政法队伍教育整顿,是党中央提出的新要求,实现政法战线全面从严管党治警的新举措,也是一次刀刃向内、刮骨疗毒式的自我革命,一次全系统、全领域的正风反腐行动,更是人民群众继扫黑除恶专项斗争之后的又一新期待,意义重大、影响深远。我们要深入学习领会习近平总书记关于反腐败斗争的最新论述,准确领会中央、省市县对当前反腐败斗争形势与任务作出的判断部署,把握好“四个要求”:政治建设更加强化,党的领导更加有力,宗旨观念更加牢固,从严治警更加有效,落实好“四项任务”:彻底清除害群之马,坚决整治顽瘴痼疾,大力弘扬英模精神,着力提升能力素质,要动真碰硬、真抓实干、有力有序有效完成好教育整顿工作,确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。

曹玉祥就落实好会议精神指出,一要认真学习深刻领会;二要切实提高政治站位;三要强化队伍作风建设。全县政法队伍要深刻认识开展教育整顿的现实紧迫性和极端重要性,借助此次教育整顿的机会,自我革命、自我净化、自我完善、自我提高,牢记习总书记“铁一般纪律作风”的要求,筑牢法律“防线”、严守制度“界线”、恪守廉政“红线”,始终做到警钟长鸣、洁身自好,常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,始终保持浩然正气、蓬勃朝气、斗争锐气,做好党和人民的忠诚卫士,以新面貌新业绩新气象庆祝建党100周年!

会议还通报了全县政法干警违纪违法典型案例,并组织与会人员会前集中观看了警示教育专题片。

县第十六届人大常委会召开第四十二次会议

设施PPP项目的决议》;听取并审议通过了县十七届人大代表资格审查情况的报告;表决通过了县十七届人大一次会议相关事项;表决通过了有关人事免职事项。

郭万国指出,“一府一委两院”及其组成单位在代表意见、建议办理工作中必须提高认识、端正态度,以高度的政治责任感和认真负责的态度,把办理代表意见、建议工作列入重要议事日程,希望县政府和有关单位进一步增强做好办理工作的积极性和主动性,切实办理好人大代表提出的意见、建议,真正做到把责任记在心上、扛在肩上、抓在手上。在推进生态文化旅游园区建设方面,要统一思想、提高站位,切实增强做好园区基础设施建设的使命感、责任感和紧迫感;要坚持系统化思维,以全面推进园区为重点的经济体系建设;要突破关键节点,解决工作中阶段性要点问题,为我县的“十四五”转型出雏型开好局,起好步做出贡献。